

令和6年5月15日

関係各位

日本歯科医学会誌編集委員会

## 誤表記のお詫びと訂正のお知らせ

拝啓 ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊誌に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、令和5年3月発行の日本歯科医学会誌第42巻の掲載内容に誤りがございました。関係各位に深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。今後とも引き続きご愛顧、ご支援を賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

敬具

### 記

〈55 ページ・右段・枠内 13 行目を下記のとおり訂正〉

誤：高血圧緊急症（血圧値は通常 220/120 mmHg 以上）

正：高血圧緊急症（血圧値は多くの場合 180/120 mmHg 以上）

※日本歯科医学会ホームページ（<https://www.jads.jp/publication/jjads/>）  
に掲載している報告書では、上記の誤りは訂正されています。